|
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1. sz. példany

T 2148-06/1/8
L Fogalmak, meghatarezisok, felsorolasok
Valaszoljon tomaren, lényegre torden az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatirozds értékit mondatait értékeljiik, kommentart, illusztraciot, kapesolodé
Osszefliggések leirdsat nem.
Szerezhetd pontszam: 10 pont

1. Miavam?

2. Mi a tételes dtalanyadozas Knyege?

3. Mi a szokasos piaci 4r a tarsasgi adé torvény értelmezése szerint?

4. Ki valaszthatja a pénzforgalmi szemléletii 4fa elszamolast, és hogvan jeldli azt?

Az L. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:
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I1. Feleletvalasztis

Az aldbbi kérdésekre adott 4 - 4 vilasz koziil csak 1-1 helyes, hiizza ald!

Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont 5 pont

1./ Fejezze be helyesen a mondatot!

A hatalyos tarsasagi ad6 torvény szetint az adokules
a) 19 %.
b) sdvosan , progressziven 10 % és 19 %%.
¢) KKV-k szaméra 10 %.
d) minimum a korrigalt bevétel 2 %o-a.

2./ Fejezze be helyesen a mondatot!
A tehergépkocsihoz, adokételes és adomentes vallalkozasi tevékenységhez beszerzett benzin
altalanos forgalmi addja

a) ardnyosan Jevonhato.

b} nem vonhatd le aranyosan sem.

¢) levonhatd, ha kizarélag tizleti célra hasznalta az autot.

d) az lizemanyag forgalmi addja semmilyen esetben nem vonhaté le.

3./ Memnyi az ipar(izési ad6t kell fizetnie a KATA-s vallalkozasnak?

a) Az adoalap 2 ezrelékét, miga napi 4talany 500 forint.

b) Az addalap 1,5 %-4t, mig a napi 4talany 5 000 forint.

¢) Kotelezben az adoalap 2 %-at, illetve a napi atalany 5 000 forint.

d) Valaszthatéan 2,5 milli6 forint adéalap utan az énkormaényzat altal kivetett
mértéket. '

4./ Fejezze be helyesen a mondatot!
2013-161 a nem biztositottak, valamint a kiegészitd tevékenyscget folvtatok egészségligyi
szolgaltatasi jaruléka

a) havi 9 300 forint.
b) havi 1 950 forint.
¢) havi 6 660 forint.
d) havi 4 500 forint.

5./ Vélassza ki a helyes megéllapitast!
Gazdasagi tarsasag megszlinésével a tag tulajdonaba keriil6 ingatlan utan

a) nem kell illetéket fizetni.

b) ajandékozasi illetéket kell fizetni.

¢) visszterhes vagyonatruhazasi illetéket kell fizetni.
d) efjarasi illetéket kell fizetni.

A 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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T 2148-06/13
III. Igaz-hamis allitdsok
Allapitsa meg, hogy az alabbi mondatokban az alliids igaz, vagy hamis. Alldspontjat

indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: allitasonként 3-3 pont. 15 pont

1. A személytaxi kzlekedés szolgaltatast végzd vallalkozo nem vonhatjale a
személygépjarmil beszerzéskor eldzetesen felszamitott forgalmi adot, mert az csak a

tovabbériékesités esetén Iehetséges.

Az allitas ..........., mert

2. Ha az ad6alany munkagép tizemeltetéséhez szerzi be a gézolajat Ugy annak afaja
levonhatd.

Az allitas .......... ,

3. A maganszemély az adodzas rendjérél szO0lo tdrvénmy elbirasainak megsértése esetén
maximum 200 ezer forint mulasztasi birsaggal sujthato.

Az allitas........, mert

4, Foészabaly szerint (afa) szolgaltatas esetében teljesitési hely az, ahol a szolgéltatds nygjtdja
gazdasagi céllal letelepedett, ennek hidnyaban lakohelyének, szokasos tartdzkodasi helyének
allama.

Az allitas....... mert

5. Uj kozlekedési eszkdz Kozosségen beliili beszerzésekor, akkor is a beszerzo szerinti
tagallamban van az addfizetési kotelezettség, ha a beszerzd nem addalany, vagy a kivételes
beszerzdi krbe tartozik.

Az allitis. .. ... , mert

A HL feladatcsoport megolddsaval szerzett dsszes pont:
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T 2148-06/1/5

IV. Rendszerezés, felsorolas 16 pont

1. Az alabbi kategoridk a fogyasztast terheld adokhoz kapcsolodnak.
Dontse el, és irja a tablazat megfelelé helyére, hogy melyikhez!
Minden helves dontés 0,5-0,5 pontot ér. 5 pont

&)
b)
¢)
d)
€)
f)

Dohinyjegy.

Csoportos adéalanyisag.

Az export adémentes, adélevondsra jogosit6 értékesites,
Muzedlisnak minGsiild jarmivek utan nem kell fizetni..

Az ad6 mérékét a térvény hektoliter-fokonként hatdrozza meg.
Alanyl adémentesség.

Killénds adozasi maod.

A belfoidon forgalomba helyezett gépjarmivek utdn kell fizetni.
Eléaliat esetén 7 % a mértéke.

Egyik jellegzetes esete a , hdromszig tgylet”.

Altalanos forgalmi adé:

Regisztracios ado:

Jovedéki ado:

KORLATOZOTT TERJESZTES{!
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T2148-00/175

2. Az adéalany adokoteles és 4fa mentes tevékenységet is végez. 2013, elsd negyedévérdl az
alabbi gazdasagi események ismertek: 11 pont

a. gépbeszerzés adokoteles tevékenységhez,

b. berendezések beszerzése adokoteles és mentes tevékenységhez,

¢. autégaz lizemanyag beszerzes, személygépkocsihoz,

d, gazolaj lizemanyag beszerzése tehergépkocsihoz,

e. telefon szémla az elsé negvedévrdl, fizetési hatarido aprilis 12-¢, a cég a
szamlaérték 35 %-at tovabb szamlazza

f. import gép beszerzés, a NAV hatdrozata marcius 10-én érkezett, a vamteher
marcius 13-an kiegyenlitésre kertilt,

g. irodaszerek beszerzése Hollandidbdl a cég tigyviteli tevékenységéhez, mindket
félnek van kézdsségi adoszama,

h. reprezentécid elszamolt koltsége,

1. adomentes értékesités belfoldre,

j. értékesités Kinaba, az dru az orszagot elhagyta,

k. a tarsasag befogadott egy forditott 4fas szamlat, a szolgéltatast az 4fa mentes
tevékenységéhez vette igénybe.

Toltse ki az alabbi tablazatot!

Tegyen X-et (vagy irjon magyardzd megjegyzést) a gazdasagi esemény sorszdméhoz
tartozdan abba az oszlopba, amelyben a gazdasigi eseményhez kapcsoloédd afat a bevallas
soran figyelembe venné!

A Fizetendo Levonhaté Megosztando | Le nem Pont

gazda'sagx AFA: AFA: AFA: vonhaté AFA;
esemény
sorszama:

a.

b.

C.

Qo

o

gloaa |

bk

A IV. feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:
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T 2148-06/1/5

V. Oldja meg a kivvetkezo szamitasi feladatokat! 54 pont

1. Feladat 7 pont

Egy mezigazdasagi kistermeld egy birkacsardénak értékesit 200 q (yburgonyat kg-onként 95
Ft-ért, tovabbd elad a vendéglonek vagd baranvokat, amelyek dsszsulya 122 kg. A baranyok
felvasarlasi ara 800 Frkg.

a) Hatdrozza meg, hogy az Afa t6rvény szerint mekkora felvasarldsi felarat fognak tartalmazni
a felvasarlasi jegyek!
b) Milyen kotelezettségel vannak a felarat tekintve az adoalanynak?

Megoldas

2. Feladat 11 pont

Egy végzett adotanacsado egy kdnyveldeég tigyvezetdjeként dolgozik kotetlen munkaiddben.
2013-ban a havi rendszeres bére 350 000 forint. Mellette egy kutatéintézet &sztdndijasa 2013.
majusaig. A havi dsztdndija 180 000 forint.

Egy autébaleset kivetkeztében mozgaskorlatozott és ezért fogyatékosnak mindstil. Errél az
igazolast a munkaltatdjanak beny{jtotta,

Egy NYESZ (Nyugdij Elbtakarékossagi Szamla) szamlara a fizetésébdl minden hdnapban
atutaitat 20 ezer forintot.

A foallast munkaja mellett egyéni vallalkozd is, és 2013, januar elsejétdl a KATA hatalya
alatt adozik.

Aprilisban az egyéni vallalkozasaban nem volt bevétele, csak 65 000 Ft koltsége.

a) Hatarozza meg, mennvi adodelbleget kellett levonni az addalany 2013. aprilis havi
fizetésébil!
b) Mennyi lesz a KATA fizetési ktelezettsége az dprilisi hénap utéan?

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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Megoldas
.
§

3. Feladat 13 pont

Egy havi 4fa bevalld véllalkozas 4fa kiteles €s 4fa mentes tevékenységet is végez. A
tevékenységéhez sziikséges beszerzései tevékenységesoportonkent tételesen nem valaszhatdk
szét.

2013. elsd két honapjardl ismerjiik az alabbi afa nélkili adatokat: (adatok ezer Ft-ban)

Megnevezés Januar | Februar
Osszes értékesités 58 000 88000
Ebbdl adoksteles értékesités |+ 42 000 ¢+ 44 000
(sszes beszerzés 32000 | 36 000

Az afa egységesen 27 %.
Szamitsa ki gongydlitve mindkét honapra a levonhatd és a le nem vonhato afat!

Megoldas:

E

Januar
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Februar

4. feladat 6 pont

Egy vallalkozas atfogo adéellendrzése soran 2013. februarjaban a revizor a kovetkezé esettel
talatkozott.

A havi bevallo afa alany a 2010. augusztusi 4fa bevallasat 2010. szeptember 13-4n nyQjtotta
be, és ezen a napon meg is fizette az 1 250 000 Ft 4fat.

Reklamaciot kivetden szeptember 21-én sztornirozott egy tévesen kibocsatott szamlat, és
ezzel egylitt a teljesitményt helyes 6sszeggel Gjra kiszamlazta.

Oktober 3-dn az augusztusi afa bevalldsdt onellendrizie, és befizetett 900 000 forint afa
kiilénbozetet, tovabba a hozza kapesolodo Snellendrzési potiékot.

Onellenérzési potlékként 1 843 forintot vallott be.

Helyesnek fogja e {télni a revizor az addalany bevallasat?
(Megallapitisat szamitassal igazolja!l)

Kiegészitd informacid:

A jegybanki alapkamat 2010.

e 01.08.-t0l - 09.18. -ig 6 %,

s {(9.19.-t6] - 5,75 %,
Megoldis

KORLATOZOTT TERJESZTESTH
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5. feladat 10 pont

Fgv KATA-s egyéni véllalkozé villalkozasanak székhelye és dllandd lakdsa egybe esik
(telephelye nincs).

A helyi énkormanyzat a helyi adékat 2013-ra a torvényi maximum 80 %-os szintjen vetette ki
(a vagyonti tipusd addkat tételesen hatdrozia meg).

» A villalkozés a tulajdonaban 1évé 2 000 m’ -es belteritleti telkén mitkodik.
A telken van egy 140 m’ -es alapteriilet(i 2 szintes csalddi hdz.

Egy 100 m” alapleriileti miihely, és egy 60 m* alapteriiletii gardzs.

Az tnkormanyzat a nem lakdscéld épitményekre épitményadot vetett ki.

»  Telekadodt is kivetett.

A villalkozas az iparizési adé tekintetében a KATA szerinti tételes adéalap szerinti
adozast valasztotta.

Mekkora helyi adé fizetési kotelezettsége lesz a véllalkozénak?

Megoldas:

KORLATOZOTT TERJESZTEST!
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6. Feladat

Egy gépjarmi-kereskedd flotta beszerzést hajtott végre, amelynek keretében
vasérolt, amelyek cégautdado tétele 33 000 Ft/ho/db.

A beszerzés napja addév februar 2.

A vallalkozo a személygépkocsikat tbbféle madon hasznilja fel:

~ 30 db autd tovabbértékesitésre keriil.

— 10 db auté bérbeadasra keriil (az érintettek mar megkototiék a szerzodést).
~  Sajat felhasznalasra torténd beszerzés 3 db.

— 4 db auto tesztautd lesz (késébb keriil értékesitésre).

— 1 db aut6 bemutatd autd lesz (késobb keriil értékesitésre).

~ 2 db auto csereauto lesz a szervizben.

T 2148-06/1/5

7 pont

olyan autokat

Szamitsa ki, hogy hény forint cégautéadd fizetési kotelezettsége keletkezik a gépjarmit

keresked6nek az I. negyedévben!
(A gépjarmiado fizetesi kotelezettség korrekeios hatdsatél tekintsen el!)

Megoldas

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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